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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Autoritatea Naţională a Vămilor, prin Biroul Mass Media şi Informare Publică, este în 
măsură să vă comunice următoarele: 

 
Încălţăminte sport susceptibilă a fi contrafăcută 

reţinută la biroul vamal Bechet 
 

Inspectorii vamali din cadrul biroului vamal Bechet şi Direcţiei Regionale pentru Accize şi 
Operaţiuni Vamale Craiova împreună cu poliţiştii de frontieră din cadrul P.T.F. Bechet, au 
descoperit într-un automarfar încălţăminte susceptibilă a fi contrafăcută pe ruta Grecia - 
Germania.  

 
În data de 17.02.2009, în jurul orei 21.30 la biroul vamal Bechet, s-a prezentat pe sensul 

de intrare în ţară un automarfar înmatriculat în Bulgaria, condus de cetăţeanul bulgar I.I. 
Simeonov, care transporta conform documentelor vamale îmbrăcăminte expediată din Grecia 
către Germania, având ca ţară de origine China. 

Acţionând în baza analizei de risc şi a atribuţiilor prevăzute de lege, inspectorii vamali din 
cadrul biroului vamal Bechet şi Direcţia Regională pentru Accize şi Operaţiuni Vamale Craiova, 
împreună cu poliţiştii  de frontieră din cadrul P.T.F. Bechet, au efectuat controlul vamal asupra 
compartimentului de marfă al autotrenului. 

În urma controlului vamal, au fost descoperite 9.312 perechi pantofi sport purtând 
semnele figurative ale firmelor NIKE şi LA MARTINA - replica POLO, mărfuri susceptibile a aduce 
atingere asupra drepturilor de proprietate intelectuală a mărcilor respective. 
 Bunurile descoperite, cu o valoare în vamă aproximativă de 600.000 RON (140.000 Euro), 
au fost reţinute de către autoritatea vamală în vederea expertizării de către titularii drepturilor de 
proprietate intelectuală, în conformitate cu prevederile Regulamentului (CE) nr. 1.383/ 2003 şi ale 
Legii nr. 344/ 2005, privind unele măsuri pentru asigurarea respectării drepturilor de proprietate 
intelectuală, urmând ca la finalizarea cercetărilor să se dispună măsurile legale ce se impun. 
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